Matematika Haziverseny 9.C - 10.C

Elsé fordulo

1. Edit az osztalykardcsony végén egy kosarba 20 darab piros és 20 darab z6ld szaloncukrot tett, és a
kosarat lefedte. Ezutdn valakit megkért, hogy anélkil ,hogy belenézne, vegyen ki hdrmat. Ezutan a
tdblazat szerint dobjon vissza egy vagy két szaloncukrot. Kérbejarva sorban ezt addig csinaltatta,
amig a végén mar csak két szaloncukor maradt a kosarban. Milyen szin(iek voltak, és miért?

Huzott szaloncukor Visszatett szaloncukor
3 piros 1 piros

2 piros, 1z6ld 1 piros, 1z6ld

1 piros, 2 z6ld 2 zold

3 zold 1 z6ld

2. Hany olyan szdm van 100 és 200 k6zo6tt, mely nem oszthaté egyetlen 3-ndl nagyobb primszammal
sem?

3. Az ABCD paralelogramma belsejében felvettiink egy P pontot, melyet 6sszekotottiink a
paralelogramma cstcsaival. gy a paralelogrammat négy haromszogre bontottuk. Lehet-e a négy
haromszog teriletének aranya valamilyen sorrendben 5:7:8:9?

4. Felirjuk egy lapra az els6 10000 pozitiv egész szamot. Ezutan athdzzuk azokat, melyek sem
harommal, sem 11-gyel nem oszthatdk. Az 4t nem huzott szamok kdzott melyik lesz a 2014-edik?
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